



## 农机维修培训开班

11月7日,全省农机维修培训班开班典礼仪式在巨野隆重举行。省、市农机修配站,巨野县委领导及“福田”、“工力”等农机生产企业技术专家,全县各镇区(办)农机站站长、农机维修网点等200余人参加了开班仪式。

全省农机维修培训班在巨野举办,充分体现了省市农机主管部门对巨野县农机修配管理及教育培训工作的充分认可和高度重视;目前,全县农机维修网点已发展到170个,其中星级文明维修服务网点达到60个,累计培训农机维修及职业技能人才3200余人次。通讯员 张仰光 李延仓 摄影报道

## 马华月来巨野督导检查“畅安舒美山东路”创建活动情况

本报巨野11月24日讯(通讯员 王光卫) 21日,市公路局局长马华月带领检查组来巨野县检查督导“畅安舒美山东路”活动开展情况。

马华月一行现场查看国道327线路况情况及田桥站并召开了座谈会,听取了巨野公路局创建活动的情况汇报,对活动

开展情况给予充分肯定,并提出三点要求:搞好谋篇布局。要进一步提高创建“畅安舒美山东路”活动重要性的认识,强化活动组织领导,加大工作汇报力度,积极争取政府支持,统筹内部资源,加强协调配合,形成创建活动整体合力。准确把握标准。要按照创建活动“外业现

场标准化、内业资料规范化”的要求,组织人员深入研究检查标准,吃透检查标准,搞好集中培训活动;要进一步完善创建方案,细化工作措施,突出菏泽文化特色,打造活动亮点,借助创建活动,营造良好路域环境,提高公路养护管理服务水平。抓好督导落实。要加强对创建

活动的定期督导检查,针对督导检查发现问题要及时通报,落实责任人员,明确时间节点,限期整改到位,确保整个创建活动扎实有序推进,取得实实在在成效。



## 卫东到巨野公路局治超站调研

11月20日下午,省交通运输厅党组成员、纪检组长卫东一行到县公路局327国道治超站调研交通运输行政执法人员廉政建设情况。卫东对该站做法进行了肯定,并要求交通、公路、交警等部门共同协作,联合执法,保护公路桥梁安全,最大限度地消除交通安全隐患,创造安全和谐的通行环境。通讯员 王光卫 摄影报道



## 巨野交通向32所小学捐赠图书

11月21日,为弘扬中华优秀传统文化,巨野县交通运输局组织开展向小学生捐赠传统文化读本活动,将局编印的传统文化读本《弟子规·朱子家训》10000册,免费赠送给全县城区32所小学四——六年级的小学生,鼓励孩子们从小学习中华优秀传统文化。通讯员 张少华 杨远可 摄影报道

## 培育绿化苗木致富

近年来,巨野县大谢集镇三王庄村科技致富带头人王瑞金,积极探索培育绿化观赏苗木致富路,成为远近闻名的科技育苗大户。目前,他已在承包地里成功培育出美国竹柳、榕花树和法桐等绿化苗木10万余棵,比种植农作物省工许多且增收几倍。图为王瑞金在榕花树地里观察苗木生长情况。刘谓磊 摄影报道



## 巨野成品油市场监管严把“四关”

本报巨野11月24日讯(通讯员 张璇) 近日,巨野县工商局严把“四关”,认真开展成品油市场监管工作。

严把准入关。对各类加油站登记注册,分类监管。具有合法经营资格的加油站,要求在醒目位置亮证、亮照经营;不具有经营资质的,坚决依法取缔;严把责任关。县局与各基层所负责人层层签订责任状,建立责任追究机制。对成品油企业进货查验、质量承诺、质量自检等自律制度的建立和执行情况严格检查,并与每户签订《加油站成品油质量保证承诺书》,落实责任;严把质量关。加大对成品油的检测力度,严厉查处掺杂使假、以劣质油冒充合格油等违法行为;严把维权关。加强12315申诉举报网络建设,提高受理人员素质,确保及时受理涉油申诉举报案件,快速查处侵权行为,维护消费者的合法权益。

## 陶庙镇规范教师辅导行为

本报巨野11月24日讯(通讯员 谢云坤 张阿珍) 近日,陶庙镇中心校组织教育系统党员干部,紧密结合教育工作实际,深入学习贯彻党的十八大四中全会精神。

要求各学校(幼儿园),认真研读《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》,大力推进依法治教,办好人民满意的教育,促进教育均衡发展、内涵发展、科学发展,全力提升教育教学质量,营造奋力赶超、创先争优的浓厚氛围。坚决杜绝全镇教师有偿办课外辅导班和乱订报刊、试卷等违规行为。充分利用主题班会及宣传栏等载体或平台,深入学校课堂,引导广大师生切实增强法治意识,切实增强贯彻落实全会精神自觉性、主动性,倾力打造人民满意的教师队伍、人民满意的学校、人民满意的教育,树立陶庙镇教育的良好形象。

巨野新世纪电影城

影讯 11月26日

## 机器纪元



21世纪中叶,地球环境遭到巨大的破坏,人类文明和信仰不可遏止地崩塌。在一片乱象的关头,名为ROC的科技公司凭借他们研发的“朝圣者 7000”智能机器人迅速崛起。朝圣者深入民间每一个角落,帮助人们从生到死处理身边的一切事务。在两条根本原则的约束下,机器人任任劳任怨,不辞辛苦,与此同时也遭遇种种残酷无情的对待。杰克·波根(安东尼奥·班德拉斯 饰)是ROC旗下的一名保险理赔员,在工作中他意外发现,许多朝圣者不仅被人私自篡改,连根本原则都遭到破坏。机器人或伤害他人,或者自残,令杰克隐隐察觉背后似乎有什么阴谋存在。

他离开城市前往贫民窟寻找真相,在此见识到机器人可丽儿自我修复的神奇一幕。而执着的追索,也将杰克置身于莫大的危险中央。



尽在微信扫一扫  
巨野新世纪影讯